From: EuBUULOG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Saturday, July 10, 2021 8:14 PM
To: info@geotee.gr

Subject: Mapdtaon npoBeopiag untofoAng artnoswv yla tn Spaon 4.1.2

Juvadepdol,

00lC EVNUEPWVOUE OTL yla T 6pdon 4.1.2 mapatabnke n mpobeopio UTIOBOANG ALTHOEWV
otAPLENG péEXPL Tic 30 ZemtepuPpiou. AVOAUTIKOTEPQ, WE KATOANKTLKA NUEPOUNVIO Kol wpa
umnoBoAng (oplotikomoinong oto MNIKE) opiletal n 30/09/2021 kat wpa 13.00 evw attipata
amo-opLoTIKoTiolnong yivovtal dektd £wg TG 27/09/2021 pe epnpodOeoun untofoln
aLTUOTog otV TeXVIKN umootnplen (helpdesk) tou NZKE, evtog tng edappoyns
www.ependyseis.gr . Metd tnv nAektpovikr) uttofoAr] ot urtoPndlot opeihouv va
uTtoBaAlouv eyypadwe €1 SUTAOLV (TPWTOTUTIO Kal avtiypado) To pucoikd dpakeho
vrioPnérotntag otn AAOK Tou TOMoU HOVLIUNG KATOLKIOG TOU GUGLKOU TTPOCWITIOU 1 TNG
£6p0lG TOU VOULKOU TIPOCWTTOU | GUAAOYLKOU OXAHOTOG, AapBAvVoVTag OXETLKO MPWTOKOAAO
uTtoBoANG. Q¢ KataAnKTiki NUepounvia urtoBoAng tou ducikou dakElou opiletal n Tpitn,
12/10/2021.

Jtn 6uaBeon oag,

Yrioupyeio AypoTikng Avamtuéng

kot Tpodipwv

Fevikn Mpappoateio Aypotikng MoALTikAg &
Awaxeiplong Kowotikwyv MNopwv

ElSkn Yrninpeoia Edapuoyng MAA

Movada EmevéUuoswv oti¢ MewpyIKEG EKUETAAAEVUOELG
2105275210, etsiatouras@mou.gr
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